

村BA冠军奖杯有何讲究?

名曰"鱼鳞洲杯"材质为60岁黄花梨

南国都市报12月6日讯(记者潘頔/ 文 李昊/图)2023"威特杯"海南东方"村 BA"篮球超级联赛(以下简称海南东方 "村BA")总决赛将于12月9日在东方市 文化广场举行。那么冠军奖杯"鱼鳞洲 杯"长啥样?

据了解,海南东方"村BA"冠军奖杯 -"鱼鳞洲杯"高约25厘米,宽约10厘 米,全身取材海南黄花梨并纯手工制作 而成。奖杯的设计充分体现了海南东方 的地域特色,在设计上选择由篮球、鱼鳞 洲、黎族文化图案结合而成。

"鱼鳞洲是东方市一处著名的自然 景观,鱼鳞洲有着独特的地貌特征,洲上 奇石嶙峋,犹如鱼鳞般错落有致。将鱼 鳞洲元素融入篮球奖杯设计,既展现了 东方市丰富的自然风光,也彰显了地域 特色。"该奖杯设计师陈明洪介绍道,将 篮球文化与旅游文化相结合,有助于提 升奖杯的设计内涵和吸引力。黎族文化 图案的融入使得奖杯更具艺术价值和收 藏价值,成为赛事的一大亮点。

"在奖杯设计中融入东方市鱼鳞洲 和黎族元素,是想通过篮球奖杯展现海 南东方市独特的地域文化和自然风光, 同时增强赛事的吸引力和社会影响力。 这一设计理念主要是想体现我国在体育 文化发展过程中,对地域特色和民族文 化传承与创新的重视。"陈明洪说。

"制作奖杯的黄花梨木是我8年前在 村民手上收回来的,根据树格来看这根 黄花梨木的年龄在60年左右。受到组委 会的邀请后,我思考了很久,最后选择把 自己珍藏多年的黄花梨木拿来做成奖 杯。能够为本次赛事贡献自己的力量, 我感到很荣幸。"奖杯赞助商、海南黎锦 文化传播有限公司负责人唐秋晨介绍, 东方有着"感恩福地 花梨之乡"的称 号,最能代表东方的自然也是黄花梨,梨 木以其坚硬和多纹著名,尤其是老梨木, 不仅木质细腻紧实、色彩鲜艳,细闻还会 有果木特有的香味,不过生长十分缓慢。

"在制作奖杯的过程中,考虑到奖杯 需要纯手工制作,上面还要进行刻字,便 联系了许多之前有过合作的雕刻师,因 为黄花梨木很贵重,很多人都不愿意接 下这活,后来我就和一位在海口的雕刻 师说,'刻坏了或者裂了都没关系,只要 能在12月前做出来就行'。"唐秋晨说,比 赛在一天天进行,而奖杯的制作工期也 是越来越短,就连去出差时,每天都打电 话询问奖杯完成的进度。

"当时我也很怕雕刻师跟我说奖杯 雕废了,如果雕废了的话就真的没有原 料可以再做奖杯了。"唐秋晨笑言,好在 奖杯按期完成。

12月9日的总决赛之夜,哪支队伍 将捧起冠军奖杯,让我们拭目以待!



东方 扫码进入

海南东方"村BA"由海南省人 民政府主办,海南省旅文厅、海南省 农业农村厅、东方市人民政府、海南 日报报业集团承办,海南省篮球联 合会给予技术支持。协办单位为海 南省体育赛事中心、东方市委宣传 部、东方市旅文局、东方市农业农村 局、东方市融媒体中心、东方市体育 服务中心以及东方市篮球协会。南 海网、南国都市报社为执行单位。

海南东方"村BA"赛事独家冠 名企业为海南威特电气集团有限公 司,该赛事还获得陕投集团金泰·阅 云海项目、中国建设银行东方支行、 东方市农村信用合作联社、中国移 动通信集团海南有限公司、锦江酒 店(中国区)旗下品牌——东方维也 纳酒店、中国人民财产保险股份有 限公司东方支公司、东方京华大酒 店、东方昇达楼大酒店、东方板桥金 月城娱乐有限公司、海南新大食品 有限公司(椰牛)、东方傲玥丽呈酒 店、凯里亚德东方良智海景店、东方 云天大酒店、海南黎苗家文旅集团、 海南东方中演大剧院管理有限公 司、东方国金酒店(原泰降酒店)、东 方东廊酒店、东方绿宝大酒店、东方 和佳乐酒店、海南卡尔美体育、随易 住东方奥雅酒店、海南花梨谷文化 旅游发展有限公司、海南西岛红美 食美客餐饮管理有限公司、海南鳄 珍鳄鱼产业科技有限公司、康师傅 饮品海南行销公司、佳源东方索契 酒店、东方黄记四更烤乳猪、海南东 方时代传媒有限公司、匠心手工(海 南省)文化艺术有限公司、东方市大 田美孚黎族织锦技艺农民专业合作 社、大田镇乐妹兰花产业园研学基 地、海南鱼鳞洲文化旅游投资开发 有限公司等企业单位的大力支持。

高约 25 厘 米 过军奖杯 鱼鳞洲杯 宽约10厘米

今晚吹响半决赛号角

记者从赛事组委会了解到,进入2023 "威特杯"海南东方"村 BA"篮球超级联赛 四强的球队有感城镇陀烈村、三家镇红草 村、八所镇福耀社区、江边乡那文村,将在 12月7日进行半决赛比赛。 (记者潘頔)

周四(12月7日)半决赛赛程: 19:00-20:10 感城镇陀烈村VS三家镇红草村 20:20-21:30 江边乡那文村VS八所镇福耀社区

